

德·悟·得



## 攜手創新猷

俗語有云：「好朋友，手拉手。」能夠攜手，必然是一群志同道合，有著同一理想，彼此勉勵的同伴。就像明愛每一位同工，懷著同一份信念——「以愛服務 締造希望」，不論環境順逆，卻能同心合意，為肩負明愛的使命，互相扶持，攜手前行。

今天，一切在不斷轉化，講求創新。明愛需要配合時代的改變，以創新的思維，適切的回應，創建新里程。這無疑「說來容易做時難」。明愛提供多元化服務，涵蓋不同範疇，有教育、社會工作、醫療、賓館及餐飲等，各有其專業範疇。試想想：倘若各個服務範疇只顧自己的專業領域，埋首其中，卻忘記不同範疇同時屬於明愛、因而輕視團隊合作的重要性，忽略跨服務協作產生的效能，明愛最多只能維持現有的服務種類和水準，難以再取得突破。這樣，最終受影響的必然是社會上最有需要的一群。

要達至攜手同行，首先，我們要有一份謙卑的心，其次是終身學習，好能互補不足，最後全體同工必須眾志一心，方能「其利斷金」。創新，不能一朝一夕達至，我們須經歷磨練、洗滌、去蕪存菁，就如黃金須經過高溫爐火的提煉，才能變得純正無瑕。明愛經過 70 年的淨化，已進入另一個新階段，機構上下必須做好準備，以不畏艱難的心，迎向眼前的挑戰；並以赤誠無偽的愛，服務所有需要我們的弱小弟姐妹。

在明愛 70 周年這重要時刻，很高興與大家分享一則喜訊。明愛專上學院已經通過學術評審，符合升格大學的要求，這無疑是天主賜予明愛的一份豐厚的恩典，亦是眾多有心人攜手創建的美好成果。成立天主教大學是已故總裁楊鳴章主教的心願，在他的積極推動下，機構上下一心向著目標邁進。學院上下努力不懈將課程的水平不斷提升，終獲得學術評審委員會的肯定；同時，我要感謝眾多熱心教友及社會人士出錢出力支持。期盼不久的將來，聖方濟各大學得以成立，為莘莘學子提供優質的教育。

謹代表明愛感謝同工一直以來的同心協力，合作伙伴的熱心支持、義工們的無私付出，以及善長們的慷慨捐助。誠盼在未來的日子裡，各方繼續與明愛團隊攜手邁進，創造一個更美好和諧的社會，使面對困境的服務受眾，能活出有尊嚴的精彩人生。



閻德龍神父